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25. Jlosi wactuun u3 sanaus 2.1 onpememTs B OnepaTopos
KOODILHHATH it HMIYJIbCa B SHEPTCTHUECKOM NPEACTABICHI.
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2.27. Haiitu npuGimkessoe 3uavucHue SHEPTHH OCHOBHOTO CO-
CTORHHS IapMOHHYECKOTO OCUM/IATOPA BAPHALHOKKEM METOROM,
Henonb3ys npoGkke GYHKIA Bia:

a) ¥ (x)=A(I+x/a®)~; 6) ¥(x)=B(I 4 x*/a®)~%

Ilie 3— BapHauHOHHLI Napamerp. CpABHATL C TOUHLIM SHAUCHHEM.

Ecin  pacemotpers  mpobhylo  QyHkumio  Bufa  W(x)=
=A(1+%/a%)~ (a v v— sapraunoKkbc NzpaMeTp), T0 NpH
Kakow BHOODE STHX NapaMeTpoB BapHauHKOWILI PAacier AAcT HaH-
Zyuliiee NPHGTIKERHE?
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4.28. B OcHOBHOM COCTOSIHRE BOAOPORONOAOGHOrO atoma (HoHa)
Hai(TH ans SIeKTpOHA I
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4.38. OGoanauin vepes En 4 En 3HAYEHHA n-rO YPOBHS SHeprH
muckpeTxoro crextpa B nonsx U(r) u O(r), cansamiiuix yciosnem

O(=U()+8U(), 8U()=>0.
TMokasaty, 470 En = En.




